Setkání výboru Spolku Montessori se zástupci školy – zápis
Datum: 6. 9. 2018 od 18h v ZŠ

Účastníci 

· za Spolek: Jaroslav Chaloupka, Jitka Štefanová, Lucie Fialová, Ilona Kopecká
· za Školu: Renata Riedlová (zástupkyně ředitelky, nyní pověřená řízením školy), Renata Kadlecová, Pavla Svobodová, Lenka Štychová, Martina Chadimová
Probrané záležitosti:
Představení
Seznámení se zastupující ředitelkou paní Riedlovou a představení Výboru Spolku.
Dočasnou zástupkyní Montessori větve naší školy byla zvolena Renáta Kadlecová.
Běh školy a případné změny
Škola se v novém roce rozeběhla bez problémů pod vedením paní Riedlové. Učitelský sbor je stabilizovaný, odešly jen angličtinářky, za které byla najmuta náhrada. 
Školní jídelna byla po rekonstrukci zkolaudována a otevřena včas a kuchařskému týmu se v ní dobře pracuje.
Tělocvična je zkontrolována a v plném provozu.
Změny ve výuce Angličtiny. 
Dělená angličtina ve třídách s méně než 25 žáky je jen v prvních a druhých třídách (dotace z města). Ostatní třídy mají angličtinu spojenou. Důvod pro tuto změnu byl stav nasmlouvaných úvazků, které paní zástupkyně převzala. Jelikož dříve byla angličtina dělená i ve vyšších třídách (Spolek na výuku přispíval) a z důvodu důrazu, jaký rodiče kladou na kvalitu výuky angličtiny (v dotazníku z loňského roku angličtina označena za jednu z motivací výběru školy) jsem požádal o návrh na opětovné zavedení dělení tříd (nejpozději od II. pololetí). Paní zástupkyně pošle návrh včetně případného požadavku na příspěvek Spolku (musí se najmout další učitelé).
Požadavek na příspěvek ze Spolku
V diskuzi o možné pomoci Spolku v mezidobý do ukončení výběrového řízení na ředitele školy zazněl požadavek na pomůcky pro angličtinu (odchozí učitelky si odnesly své materiály a nyní je jejich nedostatek). Přesný rozpis potřebných věcí nebyl k dispozici, bude upřesněn později. Rámcová finanční částka je cca 40.000 Kč. Dohodli jsme se, že Spolek by tuto částku daroval škole z nevyčerpaného rozpočtu na pomůcky z minulého roku. Dále byl avizován další budoucí požadavek na pomůcky pro fyziku, který však nebyl prozatím specifikován a bude upřesněn později.  
VH Spolku a schválení rozpočtu na školní rok 2018-2019
Škola aktuálně nepotřebuje další příspěvky Spolku, které by musela schválit VH nad rámec již schválených rozpočtů (viz. dočerpání loňského rozpočtu).  Požadavky školy na příspěvky a dary pro probíhající školní rok budou předány až po ukončení VŘ na ředitele školy a jeho jmenování do funkce, Současné vedení pošle jen indikativní poptávku, aby ji Výbor mohl projednat. Z tohoto důvodu Výbor plánuje svolat VH až na přelomu listopadu a prosince, aby se VH nemusela konat 2x. Původní termín svolání, plánovaný na konec září se neuskuteční. Případné změny situace se budou řešit ad-hoc.
VŘ na ředitele školy
Výběrové řízení v současné době je ve stavu podávání přihlášek kandidátů. Paní zástupkyně nám sdělila, že podala svou přihlášku. Nově vybraný ředitel by se měl funkce ujmout počátkem listopadu.
Poptávka po asistentovi do MT třídy
Paní zástupkyně nás informovala, že budou mít schválen záměr i rozpočet pro najmutí asistenta Pokud by někdo z rodičů měl zájem, popř. věděl o vhodném kandidátovi, prosím paní učitelku Kadlecovou (
rkadlecova@zsdlouhylan.cz). 
Další setkávání s vedením školy a zástupci učitelů
Předběžně bylo dohodnuto, že setkávání bude probíhat cca každé 2 měsíce. Zároveň byla opětovně nabídnuta možnost účastnit se zástupcům školy setkání výboru Spolku.
Zapsal: Jaroslav Chaloupka
